
Ne pustite, da vaše poslovne odločitve temeljijo na zastarelih ali 
nepopolnih informacijah. Odkrijte moč informiranih odločitev z Lotus 

BI in dovolite, da vaše podjetje cveti na trdnih temeljih podatkov.

Podjetja se soočajo z izzivom, kako izboljšati odločanje v 
nasičenem informacijskem okolju. Tradicionalni pristop, 
ki temelji na intuiciji, lahko vodi v subjektivne odločitve 
in nekonsistentnost. Prav tako odločitve temeljijo na 
omejenem naboru izkušenj in znanj, kar prinaša slabše 
poslovne rezultate. Proces črpanja in usklajevanja 
podatkov, ki krade čas in energijo zaposlenim, je lahko 
zamuden ter zapleten. V digitalni dobi, kjer so podatki 
ključni, je smiselno izkoristiti njihov potencial. Podjetja 
potrebujejo rešitev, ki omogoča celovit pregled nad 
ključnimi poslovnimi procesi in olajša procese 
pridobivanja, usklajevanja ter analize podatkov.

Lotus BI rešitev predstavlja celovito nadzorno ploščo, ki 
omogoča pregled nad ključnimi poslovnimi procesi 
podjetja na enem mestu. Uporabnikom zagotavlja 
dostop do podatkov o prodaji, finančni sliki podjetja, 
nabavi, terjatvah, obveznostih in drugih ključnih vidikih 
poslovanja. Nudi analizo na več ravneh, prilagajanje 
prikazanih podatkov in omogoča personalizirano 
izkušnjo.
Lotus BI združuje prednosti tradicionalnega odločanja, ki 
temelji na intuiciji, s prednostmi odločanja na podlagi 
podatkov. S tem zmanjšuje subjektivnost in 
pristranskost odločitev, saj so le-te podprte z analizo 
konkretnih podatkov. Hkrati omogoča hitro odzivanje 
na spremembe in optimizacijo poslovnih procesov na 
podlagi zanesljivih informacij.

Hitra vzpostavitev rešitve 

Enostavna uporaba in preglednost nad ključnimi 
informacijami na enem mestu

Preprosta povezljivost s programom Pantheon ali 
drugimi sistemi podjetja

Dostopnost do informacij kjer koli, kadar koli in na 
kateri koli napravi

Ključne lastnosti Lotus BI

Boljša preglednost vodstva nad poslovanjem 
podjetja

Primerjava na nivoju meseca, kvartala, leta

Povečanje učinkovitosti zaposlenih zaradi 
prednastavljenih poročil

Deljenje in možnost istočasnega spremljanja poročil 
znotraj organizacije

Vizualno privlačna analitična poročila 

Ključne prednosti Lotus BI

Nadzorna plošča Lotus BI: 
celovit pregled nad poslovanjem podjetja na enem mestu

Lotus BI

let izkušenj

30

strokovnjakov

70

zadovoljnih strank

800

projektov letno

115
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Rešitev Lotus BI omogoča podjetju s hitrimi pregledi nadzor nad prodajo, 
nabavo, terjatvami in obveznostmi ter financami. Vse potrebne informacije za 

uspešno vodenje podjetja so na voljo  kadar koli in kjer koli.
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